

2026/2/2 上午 03:09:48

臺灣電音三太子受邀國家電視臺RTE和聖派翠克節遊行表演風靡愛爾蘭全國觀眾

#愛爾蘭 #電音三太子 #都柏林中文學校 #聖派翠克節

都柏林中文學校

活動時間：2019-03-17

2019年愛爾蘭電音三太子參與聖派翠克節活動非常成功。

都柏林南區及威克洛北區最大的城鎮Bray今年舉辦的聖派翠克節在晴時多雲偶陣雨的天氣下吸引了上萬名觀眾。都柏林中文學校邀請臺灣著名的三尊電音三太子（並感謝僑委會的輔導及贊助）帶領師生及家長並結合日前最夯的舞蹈表演及臺灣歌手羅百吉的This is Taiwan搖滾歌曲參加長達1.5公里的遊行，贏得當地觀眾的青睞。也讓國際看見臺灣的熱情。另外值得一提的是三太子更受邀到愛爾蘭國家電視臺RTE星期六的主流節目Ray D' Arch show 的現場直播表演，讓愛爾蘭全國的觀眾都看見臺灣。

校長及代表處感謝都柏林中文學校的師生和臺灣僑胞風雨無阻參與這次的慶祝遊行。尤其對中文學校的學生Rian O' Loughlin, 臺北科大和Institute of Technology Sligo的交換生彭薪宇和葉籽宏，在愛爾蘭打工度假的熱血青年吳書葦和廖志宇這五位三太子為了遊行及電視演出的辛苦訓練特別感謝。



三太子受邀國家電視台RTE的遊行表演